



МВД РОССИИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

НЕ ОТКРЫВАЙТЕ ДВЕРЬ незнакомым

людям, даже если они представляются работниками социальных, газовых, электроснабжающих служб, полиции, поликлиники, ЖКХ и т.д. Перезвоните и уточните, направляли ли к Вам этого специалиста!



**БУДЬТЕ
БДИТЕЛЬНЫ!**
Звоните в полицию
02/102

Телефон дежурной части:

Ваш участковый:



НЕ ДОВЕРИЙТЕ,

если Вам звонят и сообщают, что Ваш родственник или знакомый попал в аварию, за решетку, в больницу или совершил ДТП, и теперь за него нужно внести залог, штраф, взятку, купить дорогие лекарства - в общем откупиться. **Это ОБМАН!**



Незнакомец сообщает о выигрыше, блокировке банковской карты, о пересчете квартплаты, срочном обмене денег на дому или предлагает приобрести товары и таблетки по низким "льготным" ценам?
НЕ ВЕРЬТЕ - ЭТО МОШЕННИЧЕСТВО!

ОСТОРОЖНО - МОШЕННИКИ!



Полиция всегда готова прийти на помощь пострадавшим от действий преступников, но самый лучший способ борьбы с правонарушениями - Ваша правовая грамотность и бдительность!

С каждым годом мошенники придумывают все более изощренные схемы отъема денег. Вот простые рекомендации, соблюдение которых поможет Вам сохранить деньги и ценностей:

Вы получили СМС-сообщение о неожиданном вашем розыске.

Вы получили СМС-сообщение о том, что Ваша банковская карта заблокирована или Вашей банковской карте необходима «двойная» защита от мошенников.

Вам звонят с незнакомого номера и тревожным голосом сообщают, что Ваши близкие попали в беду. А для того, чтобы решить проблему, нужна крупная сумма денег.

К вам на телефон пришло сообщение о необходимости перейти по приведенной ссылке (причина может быть любая).

К Вам пришли работники социальных служб.

К Вам пришли незнакомцы и предлагают купить лекарства, пищевые добавки или что-то другое.

Задумайтесь! Настоящий розыск ряда призов не должен подразумевать денежные выплаты с Вашей Стороны! Не торопитесь расставаться со своими деньгами!

Знайте, что основная часть мошенничества совершается именно данным способом, когда граждане теряя бдительность сообщают мошенникам номера и пароли (мин-код) от своей банковской карты или перечисляют деньги на указанные мошенниками счета.

По такой схеме работают мошенники!
Позвоните родственникам, чтобы проверить данную информацию. И знайте, что дача взятки является также преступлением.

Ни в коем случае не открывайте ссылку!

К вам на телефон может проникнуть вирус, который станет причиной хищения денег с банковской карты или номера телефона

Прежде чем открыть входную дверь, позвоните в организацию, приславшую их.
Мошенники заманивают, а настоящие работники относятся с вниманием. Никогда не давайте деньги, ценностей и документы.

Знайте! Настоящими лекарствами и пищевыми добавками (БАД) не торгуют в разнос. Их можно покупать только в специализированных аптеках. А перед их применением нужно обязательно проконсультироваться с врачом.

ПОМНИТЕ:

Если Вы или Ваши близкие стали жертвами мошенников, или Вы подозреваете, что в отношении Вас планируются противоправные действия - незамедлительно обратитесь в полицию!

ЗВОНИТЕ 02, 102 (для сотовых телефонов)

ТЕЛЕФОН ДЕЖУРНОЙ ЧАСТИ:

ВАШ УЧАСТКОВЫЙ: